
平成２３年度第８回奈良市立中学校給食導入検討委員会会議録 

 

○ 開催日時、 平成２３年９月２０日（火） 午後２時００分～午後５時００分 

 

○ 開催場所、 奈良市役所 北棟６階 第２３会議室 

 

○ 出 席 者、 【委 員】 

         菊﨑会長、石川副会長、松山委員、宮木委員 

（欠席者１名 今中委員） 

       【事務局】 

         北学校教育部長、山口保健給食課長､武野学校給食会事務長、 

高田学務課長補佐、葛和学校教育課指導主事、中島学校栄養職員、 

山本保健給食課長補佐、今田給食係長、伊藤主務 

           

 

○ 開催形態、 公開（傍聴人４人） 

 

○ 会議事項、 ・ 会長あいさつ 

・ 報告書作成のための審議 

・ その他  

 

○ 議事の要旨、 

✽会長あいさつ 

 委員の皆様には、お忙しいところお集まりいただきありがとうございます。 

５月２０日に第 1回検討委員会を開催し、早いもので、本日が８回目というこ

とで最終の会を迎えることになりました。 

これまで委員の皆様には、活発なご討議をいただき、報告書作成にまでこぎつ

けることができました。 

本日は、報告書案を１ページずつパワーポイントで検証しながら進めていただ

きたいと思います。 

事務局へのご質問、ご意見、修正箇所などある場合は、１ページずつ進めてい

きますので、その都度発言していただけたらと思いますが、そのように進めさせ

ていただいてよろしいでしょうか。 

 

・・・議論・・決定・・・ 

 



※１ページ表紙より、順次ご意見、修正箇所などを審議、決定していく。 

 

 

菊﨑会長：それでは、「Ⅰ はじめに」から始まって、「Ⅱ 奈良市への導入に

ついて」、「Ⅲ 導入に向けての課題」、「Ⅳ まとめ」まで審議していただ

きましたが、これを修正したものはどうしましょうか。 

事務局（山口）：本日ご審議いただいた内容で修正したうえ、会長に確認調整し

て、間違いがなければ各委員へ送付させていただきたいと考えております。 

 

         ・・・  委員了承  ・・・ 

 

菊﨑会長：あと、この報告書の後ろに、今までの会議の資料を添付するかどうか

ということですが・・・。 

松山委員：やはり、情報公開などを考えれば、添付するべきだと思います。 

 

         ・・・  委員了承  ・・・ 

 

 

 

菊﨑会長：それでは、各委員のご協力によりまして、この検討委員会を無事終わ

ることができました。会長という大役を仰せつかり、どうなるかと心配し

ていましたが、何とか報告書の作成までこぎつけましたことを、厚くお礼

申し上げます。また、資料作成などでお世話をお掛けした事務局の皆さん

にも、改めてお礼申し上げます。 

これをもちまして奈良市立中学校給食導入検討委員会を終わらせてい

ただきます。ありがとうございました。 

 

事務局（山本）：ありがとうございました。この検討委員会は今回の第 8 回をも

ちまして終わらせていただきます。 

最後に事務局を代表いたしまして、北学校教育部長より、お礼を申し上

げます。 

 

✽部長あいさつ 

  奈良市立中学校給食導入検討委員会の閉会にあたりまして、ひとことごあい 

さつを申し上げます。 

 会長をはじめ、委員の皆様におかれましては、５月２０日より、４ヶ月間の

長きにわたりまして、奈良市の中学校給食導入につきましてご審議を重ねてい



ただき、誠にありがとうございました。 

 当初は６回程度開催を予定しておりましたこの委員会でございますが、給食

導入に伴う各実施方式につきまして、多岐多様の視点からご検証いただきまし

たことにより、期間の延長や回数の増加など、皆様には大変ご迷惑をおかけす

る中で、開催にあたって快くご協力いただきましたことを、改めて感謝申し上

げます。 

 今後は、食育面、給食費等給食のあり方についても併せて検討し、奈良市に

ふさわしい給食導入について考えてまいります。 

 最終的にこの検討委員会でまとめていただいた報告書は、会長に代表してい

ただき、教育長、市長にご報告・ご説明願えればと思います。 

 最後に、委員皆様のこれからの益々の健勝とご活躍を祈念いたしましてごあ

いさつとさせていただきます。 

 ４ヶ月間ありがとうございました。 

 

事務局（山本）：最後に申し訳ございませんが、菊﨑会長と宮木委員が今回の会

議録の署名をしていただくことになりますので、よろしくお願いします。 

  なお、修正しました報告書につきましては、後日お手元に届くようにいたし

ます。 

  委員の皆様には短期の間に、８回の開催ということで、ご苦労をおかけいた

しました。 

  それでは、これをもちまして、奈良市立中学校給食導入検討委員会を終了さ

せていただきます。 

  本当にありがとうございました。 

 

 

 

奈良市立中学校給食導入検討委員会運営要領第１０条第２項の規定により、 

ここに署名する。 

 

平成   年   月   日 

 

                                      

 

 

                                      

  


